

JEGYZŐKÖNYV

Készült az Arlói Polgármesteri Hivatal tanácstermében Arló
Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének
2015. március 17-én megtartott rendkívüli üléséről

Megjelent önkormányzati képviselők:

Vámos Istvánné dr.	polgármester
Bíró Ferenc	alpolgármester
Balázsne Király Rita	képviselő
Balogh Edina	képviselő
Dulai Roland	képviselő
Papp Zsóka	képviselő

Távollévő önkormányzati képviselők:

Tengely László	képviselő
----------------	-----------

Meghívottak neve, megjelenésük ténye:

Varró Lajos	Külső tag	Nem jelent meg
Dr. Springer József	Külső tag	Nem jelent meg
Horvát Ernő	Külső tag	Nem jelent meg
Póczos Andrea	Intézményvezető	Nem jelent meg
Lukán Istvánné	Intézményvezető	Nem jelent meg
Szikora Ágnes	Ügyvezető	Jelen van
Tengely Katalin	Tájház és Könyvtár vezetője	Nem jelent meg
Nagy Tiborné	Arlói Közéletért és Kultúráért Egyesület Elnöke	Nem jelent meg
Berencsi Gergely	JOBBIK helyi vezetője	Nem jelent meg
Bari Gergely	Arlói Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnöke	Nem jelent meg
Klisóczkiné Papp Andrea	jegyző	Jelen van
Kiss Emőke	FTVA képviselője	Jelen van
Móráné Nemes Edit	jegyzőkönyvvezető	Jelen van

Vámos Istvánné dr. köszönti a jelenlévőket, és megállapítja, hogy az ülés határozatképes, 6 képviselő van jelen. A rendkívüli ülésnek két napirendi pontja van:

- Az óvodai kapacitásbővítést célzó beruházások támogatása,
 - Az Arlói Turisztikai és Közösségi Kft. részére tagi kölcsön nyújtása.
- Kérem, szavazzunk a napirend elfogadásáról.

A napirendet a jelenlévő képviselők **egyhangúlag, 6 igen szavazattal** az alábbiak szerint fogadják el:

Javasolt és elfogadott napirendi pontok:

- 1.) Óvodai kapacitásbővítést célzó beruházások támogatása
- 2.) Arlói Turisztikai és Közösségi Kft. részére tagi kölcsön nyújtása

Tárgyalt napirendi pontok:

Vámos Istvánné dr. megnyitja az 1. napirendi pontot.

1. Napirendi pont

Óvodai kapacitásbővítést célzó beruházások támogatása

A napirendi pont előterjesztője: Vámos Istvánné dr. polgármester
Írásos előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve.

Vámos Istvánné dr.: A február 27-i képviselő-testületi ülésen döntöttünk az óvoda kapacitásbővítéséről és az önrész biztosításáról. Az Államkincstár felhívása alapján nem elég nyilatkozatot adni az önrész vállalásáról, hanem a pontos összegeket is meg kell jelölni, ami feltételezi a tervezői költségvetés elkészítését. Ezt a költségvetést a tervező elkészítette és az előterjesztésben szereplő összegek alapján lehet a pályázatot beadni. Pénteken fel kell tölteni a pályázatot.

Balogh Edina: Soknak tűnnek az összegek.

Vámos Istvánné dr.: A Kézműves ház pályázatnál kevés összeget biztosítottak és ez problémát jelentett, az lett az eredménye, hogy 6 millió Ft-tal ki kellett pótolni. Most a tervező a jelenlegi építőanyag árak alapján készítette el a költségvetést. Ez az összeg felhasználásra kerül, ennek megfelelően kell biztosítani az önrészt. Nem szeretnénk abba a hibába esni,